



Primacram kids - 120 ml°°

PRIM2875-268

Achetez ce produit sur https://www.nutri4all.fr/primacram-kids-120-ml

FACILITER LA DIGESTION AVEC PRIMACRAM KIDS.



Description

Beaucoup de personnes nous ont dit que PRIMACRAM KIDS était un excellent compagnon de voyage. En effet, c'est souvent lorsque votre enfant découvre une autre cuisine que son estomac s'en fait ressentir. Ce complément alimentaire **soulage les lourdeurs d'estomac** de votre enfant et aide à favoriser sa digestion.

L'ingrédient principal est la **coriandre**. Cette plante, qui était déjà connue des Egyptiens en 1500 avant Jésus-Christ, est aujourd'hui principalement utilisée dans la cuisine indienne et d'Asie du Sud. Ses **effets bénéfiques sur la santé en général et sur la digestion** en particulier étaient déjà connus à l'époque.

Les graines de **cardamome** sont principalement originaires d'Asie tropicale. Les médecines chinoise et indienne l'utilisaient déjà il y a 3000 ans pour soigner les problèmes de digestion.

Le troisième ingrédient de PRIMACRAM KIDS est la **camomille**. Elle pousse à l'état sauvage et on la trouve partout en Europe. Cette plante a également déjà fait ses preuves. Les Grecs utilisaient déjà les capitules dans l'Antiquité pour traiter les maux d'estomac et apaiser les crampes intestinales.

Et enfin, PRIMACRAM KIDS contient également des feuilles de **mélisse** officinale. En pressant les feuilles, on obtient une huile volatile dont la citronnelle est responsable de ce parfum typique. Les Romains utilisaient cette plante en raison de ses vertus apaisantes sur les nerfs et sur les intestins.

En bref, en cas de sensation de ballonnements ou de mal d'estomac, donnez PRIMACRAM KIDS à votre enfant, et il se sentira rapidement mieux.

Comment utiliser PRIMACRAM KIDS?

À partir de 3 ans: Enfant jusqu'à 12 kg: 5 ml 2 à 3 x par jour. Enfant jusqu'à 20 kg: 10 ml 2 à 3 x par jour. Enfant jusqu'à 30 kg: 10 ml 3 à 4 x par jour. Bien agiter avant emploi

Vous pouvez éventuellement diluer PRIMACRAM KIDS dans une boisson (jus de fruit, thé, eau, lait, ...)

Effets non désirés

Pour éviter les effets non désirés, veuillez vous en tenir aux quantités journalières recommandées.

Informations importantes

- La date de péremption est indiquée sur l'emballage.
- Il est préférable de conserver nos produits dans un endroit sec, à l'abri de la lumière et à température ambiante.
- Tenir hors de portée des jeunes enfants.
- Veuillez ne pas dépasser la quantité journalière recommandée.

Nutri4all



Huls 14, 6369 EW Simpelveld, Nederland Adresse e-mail : info@nutri4all.com Téléphone: +32 15 24 30 10 (BE) | + 31 467 078 104 (NL)

• Convient aux végétarien.

- Le goût, la couleur et l'odeur du produit peuvent varier en fonction de la récolte utilisée. La qualité et l'effet du produit demeurent toutefois efficaces.
- Ce produit ne peut pas remplacer un repas équilibré et un style de vie sain.

Composition

Composition	
Coriandre	
Cardamone	
Mélisse officinale	
Camomille	

PRIMACRAM KIDS ne contient **aucuns** édulcorants synthétiques, conservateurs, gélatine, lactose, substances animales, gluten ou soja. PRIMACRAM KIDS ne contient **pas d'alcool**.

Excipients

eau, glycérine (support), gomme d'acacia (épaississant), arôme naturel, sirop d'agave et glycosides de stéviol (édulcorant).

Caractéristique: Végétalien

Catégorie: Spécialité pour enfant

Forme: Liquide

Ingrédient: Camomille, Cardamome, Coriandre, Mélisse officinale

Ne contient pas de: Conservateurs, Gluten, Lactose, Soya